

Фестиваль студенческого творчества «Дебют-2018»

С 12 по 19 ноября 2018 года в СГУ имени Н.Г. Чернышевского проходил фестиваль студенческого творчества «Дебют». Проект был организован по нескольким направлениям: музыкальное, танцевальное,



театральное, оригинальный жанр, прикладное творчество. Ведущим конкурсных смотров на протяжении всей недели стал студент 4 курса юридического факультета направления подготовки «Политология» Алексей Карев.

По итогам конкурсных смотров музыкального направления студентка 1 курса направления подготовки «Юриспруденция» Галя Туктарова и студент 4 курса направления подготовки «Юриспруденция» Георгий Смирнов прошли в финал и получили высшую награду конкурса «Гран-при».



По итогам конкурса в танцевальном направлении почетного звания лауреат фестиваля студенческого творчества «Дебют» удостоились студентка 1 курса направления подготовки «Юриспруденция» Валерия Колтунова и танцевальный ансамбль юридического факультета, в состав которого вошли только первокурсницы.

